

娘娘就算穿得像交通信号灯 也不妨碍“淘宝同款”卖得疯

独家专访：孙俪的“非主流辣妈制造学” 私家订制：跟孙俪造型师学同款搭配

孙俪主演的《辣妈正传》已播至尾声。在这部作品中一向小清新的孙俪变成爆炸头、大浓妆、超短装的辣妈。孙俪最初也不太确定观众是否能一下子接受这样的自己，但是剧中夏冰说一不二的性格和每集都换上五六套衣服的节奏显然成功地在最短时间内赢得了最大关注。9月24日晚该剧在浙江卫视的收视率已达1.523，已经超过前一部热播剧《小爸爸》，同时段排名全国第二，四家联播卫视中排名第一。而其他播出该剧的三家卫视也都跻身收视前五名。该剧在腾讯视频全网独播，以5天破亿、7天破2亿的速度刷新了《小爸爸》创造的在优酷6天播放破亿的纪录。孙俪在剧中独特的造型风格也掀起了一股热潮，尽管那些糖果色造型也被部分网友批评为“打扮得跟交通信号灯似的”，但这并不妨碍更多的小姑娘热烈追捧夏冰的搭配方式，而淘宝甚至在该剧播出前就推出了“辣妈同款”。日前，记者独家专访孙俪和该剧造型师吴雨桐，揭秘夏冰造型背后的故事、夏冰服装搭配特点，更贴心推出“辣妈同款”搭配指南。齐帅 南都供稿

孙俪·非主流辣妈时装学

超短，OK！深V，NO！ 每套花费1000元左右

记者：《辣妈正传》中你一集要换五六套衣服，大家都猜置装费是不是特别高？

孙俪：夏冰最开始就是一个杂志社的前台，所以我说平均每套衣服最好在1000块钱上下，比较符合这个人物。我希望现实生活中的女孩也会穿这样的衣服，特别高兴的是，有观众看了这个戏评论说：这件衣服我也有！其实在剧中很多衣服都是穿很多次的，只是通过不同的搭配给人感觉好像又是全新的一套。比如同一件衣服穿在前期就会很显眼很张扬，到后期就会显示出沉稳的个性。

记者：夏冰有一百来套衣服吧？

孙俪：差不多，我在开机之前专门花了三天试装，还没有试全部呢。

记者：你会给这个人物造型提一些具体要求吗？

孙俪：会，我对它一开始定位就是要短，糖果色是服装师我们一块儿讨论的，夏冰是走在路上就怕人不回头的那种女孩。衣服短源于夏冰第一次去见婆婆的那场戏。原来剧本写的夏冰是一头长波浪披在肩上穿低领深V得露乳沟的衣服，我说这不太符合一个80后性格那么调皮的女儿的衣着状态，另外我也是短发我做不了长发飘飘，我也不喜欢深V，不能接受。我说要有一个服装是我可以接受但是婆婆接受不了，这才是代沟。所以那段时间我就开车在街上走，我就经常看到一些女孩穿一些OVERSIZE的衬衣，然后里面穿特别短的热裤，在外人看来她下面就是没有穿衣服，这个给我特别大的启发，我就跟导演描述这个形象，聊着聊着就成为夏冰的一个特点。

记者：据说爆炸头也是你建议的？

孙俪：最开始这个人物设计的是长发，我建议弄成爆炸头。我在读剧本的时候，就觉得夏冰应该有一个非常扭曲、非常不听话的头发，可以用手随便抓拉那种。

记者：你日常妆容都比较清淡，角色也很少有浓妆的，夏冰大浓妆的造型你接受起来容易吗？

孙俪：我可以接受，我觉得接受一个人应该从她的形象开始。在戏里夏冰也有很多款妆容，她在家里是完全不化妆的，上班是一个职业妆，然后去玩的时候浓妆，你看在K房里、酒吧里面的姑娘一个比一个化得绚，所以这些妆也是来源于生活的。

记者：说起剧中的素颜确实反差很大，你现在对角色形象好像很放得开？

孙俪：我对我角色的要求并不是说她每个造型必须多么完美。有一场戏是夏冰一天一夜在外面找婆婆，我还专门跟导演说这场戏可以光打得我憔悴一点，因为没有人一天一夜不睡觉还可以神采奕奕，她可能脸上的黑眼圈就出来了，就让她有瑕疵，有时候瑕疵也是一种美。

开场衣服
粉毛衣搭配
蓝色蓬蓬裙

“这是第一集开场的衣服。因为导演希望在人群中夏冰要非常的抢眼。所以我选择了这样的搭配。粉和蓝的撞色特别大胆，蓝色裙子里面充了两层纱很蓬，显得个性张扬。运用整色块会更抢眼，当时我们在蓝裙子和花裙子中做了一个比较，大家更认同纯色。”

记者：现在短发好似已经成为孙俪的标志了？

孙俪：因为我感觉短发更适合我，大家也都更适应我短发的状态。我2007年剪的短发，我就是想试试。我小时候头发特别长，我妈妈从来没有同意我剪过短发，所以我第一次剪短发的时候我妈看了都快疯了。当然现在她已经可以接受我短发而不能接受我长发了。我是第一次就爱上了自己短发的样子。

记者：你平时出席活动的着装风格和夏冰很不同，还是很简洁的？

孙俪：对。因为出席活动跟拍戏不一样，那是代表孙俪。以前可能造型师给我一堆的衣服我选不出适合自己的衣服，现在只要看到我就会知道哪些是适合我的。基本要简洁有特点。

记者：生完孩子之后你参加时尚活动更多了，为什么？

孙俪：以前这些品牌也有找我，但是自己不接受做这些事情，会拒绝。但现在我会把它作为一个好玩的事情去尝试，自己的接受度越来越大了。

遛娃装
大檐帽+小外套

“这是夏冰后期在家带孩子的衣服。带孩子遛弯儿也不能失去风采，戴墨镜、遮檐帽时刻都要造型。里面是家居T恤，外面披有点闪的毛衣。很像欧美明星街拍的感觉。”

>《辣妈正传》造型师解读孙俪剧中标志性服饰。

